



2024年8月9日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 あ さ く ま
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 廣 田 陽 一
(東証スタンダード・コード 7678)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 西 尾 す み 子
電 話 番 号 052 - 800 - 7781 (代表)

「株主優待制度の拡充に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年4月17日付にて開示いたしました「株主優待制度の拡充に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分は下線を付しております。また、2024年8月19日に株主優待制度の抽選会を行い、その模様をライブ配信する予定であります。詳細は、当社ホームページ (<https://www.asakuma.co.jp/>) にて、ご確認ください。

記

<訂正内容>

「2. 株主優待制度拡充の内容」の変更後の「優待内容（7月末日）」並びに「3. 株主優待贈呈方法」につきまして、記載の一部に変更がありましたので、訂正するものであります。なお、優待内容（1月末日）につきましては、変更はございません。

<訂正前>

「2. 株主優待制度拡充の内容」の変更後の「優待内容（7月末日）」

下記①～⑤の商品抽選

- ①あさくまおせち (松) 30,000円相当 100名様
- ②あさくまおせち (竹) 20,000円相当 100名様
- ③1ポンドシェアステーキ食事券 14,500円相当 200名様
- ④10,000円分食事券 200名様
- ⑤5,000円分食事券 600名様
- ⑥3,000円分食事券 上記①～⑤に漏れた株主様

「3. 株主優待贈呈方法」

【7月末日】

ご当選者の発表は厳正なる抽選の上、毎年9月に賞品もしくは目録の発送をもってかえさせていただきます。

<訂正後>

「2. 株主優待制度拡充の内容」の変更後の「優待内容（7月末日）」

下記①～⑤の商品抽選

- ①あさくまおせち 32,184円相当 100名様
- ②あさくまおせち 21,384円相当 100名様
- ③1ポンドシェアステーキ食事券 14,500円相当 200名様
- ④10,000円分食事券 200名様
- ⑤5,000円分食事券 600名様
- ⑥3,000円分食事券 上記①～⑤に漏れた株主様

「3. 株主優待贈呈方法」

【7月末日】

ご当選者の発表は厳正なる抽選の上、8月中に当社ホームページ上に掲載し、9月に①②あさくまおせちの目録を、10月に③④⑤⑥の賞品をそれぞれ発送させていただきます。

以 上